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OBČINA TURNIŠČE 
OBČINSKI SVET 

 
ZAPISNIK 

 
14. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče, ki je bila četrtek, 26.02.2009 

ob 18.00 uri v sejni dvorani KS Turnišče. 
 
 
Prisotni člani občinskega sveta:  
Slavko Režonja, Alojz Lebar, Jože Magdič, Miroslav Škalič, mag. Jožef Slavic, Franc 
Režonja, Klavdij Novič, Robert Tkalčič, Jožef Koznicov, Simona Kučko, Ivan Ropoša, 
Stanislav Sobočan in Matej Zadravec      
 
Odsotni člani občinskega sveta:  
Stanislav Šarkezi 
 
Prisotni vabljeni: g. Štefan Zver – predsednik nadzornega odbora, g. Jožef Kocet – župan, 
Marjan Gjura, Bernarda Zver in Alenka Horvat – občinska uprava, ga Alenka Maroša – 
medobčinska inšpektorica (za obravnavo točke 2) in g. Franc Cipot (za obravnavo točke 9) 
 
Župan Jožef Kocet je z uvodnim pozdravom odprl sejo in predstavil predloženi dnevni red:  
1. Ugotovitev sklepčnosti 
2. Obravnava poročila o delu medobčinskega inšpektorata za obdobje januar-november 

2008  
3. Obravnava zapisnika 5. izredne seje občinskega sveta  
4. Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega sveta  
5. Vprašanja in pobude svetnikov 
6. Obravnava odlokov: 

6.1. - odlok o občinskih taksah  
6.2. - odlok o plakatiranju v občini Turnišče  
6.3. - odlok o kategorizaciji občinskih cest v občini Turnišče  

7. Obravnava sklepa Zdravstvenega doma Lendava o imenovanju direktorja zavoda  
8. Obravnava odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o plačevanju odškodnine in 

nadomestila za razvrednotenje okolja ali nevarnosti za okolje na odlagališču nenevarnih 
komunalnih odpadkov v Dolgi vasi  

9. Seznanitev z dokumentacijo v zvezi s sofinanciranjem CERO Puconci  
10. Obravnava vloge občana za izdajo soglasja k meritvi  
11. Obravnava problematike javnega zavoda Razvojni center Lendava in Razvojni javni 

sklad Lendava 
12. Tekoče zadeve 
 
Ker pripomb na predlagan dnevni redni bilo se predlagani dnevni red sprejme. 
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K tč. 1: Ugotovitev sklepčnosti 
 
Prisotnih je bilo 13 članov občinskega sveta, opravičeno je bil odsoten 1 član. Občinski svet je 
sklepčen in lahko nadaljuje svoje delo. 
 
 
K tč. 2: Obravnava poročila o delu medobčinskega inšpektorata za obdobje januar-november 
2008  
 
Poročilo so člani občinskega sveta dobili v gradivu. Vsebino je na kratko predstavila Alenka 
Maroša, medobčinska inšpektorica. Po predstavitvi se pozvala prisotne k razpravi.  
 
Stanislav Sobočan je pripomnil, da bi bilo dobro, če bi v prihodnje v poročilu bili 
predstavljeni tudi podatki prejšnjega leta za Lažjo primerjavo. Pripomba bo upoštevana pri 
pripravi nadaljnjih poročil, se zaveže Alenka Maroša.  
 
Jožef Koznicov vpraša glede plačilnih nalogov, ker jih ni bilo izdano prav veliko. Inšpektorica 
pojasni, da je sam namen dela preventiva in zato poskuša težave rešiti z opominjanjem in 
izdaja plačilne naloge res samo ko ni druge rešitve.  
 
Nadaljnjih pripomb in vprašanja ni bilo, tako so člani OS soglasno sprejeli  
sklep št. 121: 
 
Sprejme se poročilo o delu medobčinskega inšpektorata za obdobje januar-november 
2008 v predloženi obliki. 
 
 
K tč. 3: Obravnava zapisnika 5. izredne seje občinskega sveta  
 
Zapisnik je bil priložen gradivu, ker pripomb nanj ni bili so člani OS soglasno sprejeli  
sklep št. 122: 
 
Sprejme se zapisnik 5. izredne seje občinskega sveta v predloženi obliki. 
 
 
K tč. 4: Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega sveta 
 
Ureditev pločnikov skozi Renkovce – pogodba je v postopku podpisovanja, trenutno na 
DRSC. 
 
OPN- objava je bila 9. januarja 2009 v Uradnem listu RS. Naročen je tudi OPPN (občinski 
podrobni prostorski načrt), pripravlja se osnutek. 
 
Krožišča, kolesarske steze, sanacija ceste skozi Turnišče – v kratkem je sklican sestanek s 
predstavniki DARS-a, DRSC-ja, DDC-ja in projektantom iz podjetja BPI. Tema sestanka je 
uskladitev teh projektov. 
 
Obvezno zdravstveno zavarovanje občanov – je naloga, ki jo je država na novo prenesla na 
občine. Do sedaj so to opravljali Centri za socialno delo. 
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Javna dela – pojavil se je problem zaposljivosti Romov. Trenutno imamo na občini dve prosti 
mesti v programu javnih del za Rome, vendar z njihove strani ni interesa. Po drugi strani pa 
CSD Lendava teži k temu, da naj rešujemo romsko problematiko (trenutno naj bi občina 
reševala stanovanjsko problematiko za določeno romsko družino). 
 
 
K tč. 5: Vprašanja in pobude svetnikov 
 
g. Ivan Ropoša opozori, da je v Nedelici ob novi cesti prišlo do zamašitev, kar se je pokazalo 
ob zadnjih padavinah. G. Marjan Gjura pove, da so bili z izvajalcem že na terenu in so si 
situacijo ogledali, vendar vzrok ni nova cesta. Bo pa v pomladnih mesecih situacija sanirana, 
in sicer se bodo odmaševali jaški. 
 
g. Ropoša vpraša še kako je glede spletne strani. Alenka Horvat odgovori, da je obnova 
spletne strani naročena pri podjetju Creativ, poslan jim je bil foto material, trenutno se 
pripravlja nova postavitev. 
 
g. Stanislav Sobočan ima vprašanje v zvezi nadvozom, kjer so pozimi ob sneženju pločniki 
neprehodni. Ima vprašanje še glede vzdrževanja oziroma ureditve rondojev (zasaditev). G. 
župan odgovori na obe vprašanji in sicer, da to cesto vzdržuje cestno podjetje dokler ni 
predaje,  predvidoma meseca junija. 
 
g. Robert Tkalčič postavi vprašanje glede zagona T-2. G. župan odgovori, da je zagotovljeno, 
da je vse pripravljeno za zagon, vendar je to bilo zagotovljeno že pred časom. 
 
ga. Simona Kučko izpostavi problem nezadovoljstva občanov s ponudbo kabelskega 
operaterja. G. Marjan Gjura pove, da bo poklical Telemach in jih pozval k rešitvi problema. 
 
 
K tč. 6: Obravnava odlokov: 
 

K tč. 6.1.: - odlok o občinskih taksah  
 

Odlok je bil priložen gradivu. Župan ga daje v razpravo. 
 
G. Mirko Škalič izpostavi problem prenizkega zaračunavanja za prostor ob prireditvah kot je 
Velika maša, saj kot izhaja iz predloženega odloka stane m2 0,12 EUR, kar je bistveno 
prenizko, saj je bila cena do sedaj 5 EUR.  
 
Po kratki razpravi je prišlo do zaključka, da se k tarifni številki 5 predloženega odloka doda še 
naslednja alineja: 
- uporaba javne površine za prireditev Velika maša in Ferencovo senje na m2: 125 točk 
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g. Stanislav Sobočan predlaga, da se spremeni vsebina 9. člena odloka v delu, ki določa, da se 
za obračun takse upošteva vrednost točke na dan obračuna. Po kratki razpravi so prisotni prišli 
do zaključka, da vsebina člena ostane kot je zapisana. 
 
 
Prisotni člani OS so tako z 10 glasovi ZA in 3 zadržanimi glasovi sprejeli  
sklep št. 123: 
 
Sprejme se Odlok o občinskih taksah v občini Turnišče z dodatno alinejo k vsebini 
tarifne številke 5, z naslednjo vsebino: 
- uporaba javne površine za prireditev Velika maša in Ferencovo senje na m2: 125 točk 
 
 

K tč. 6.2.: - odlok o plakatiranju v občini Turnišče  
 

Gradivu je bilo priloženo vabilu. Ker pripomb ni bilo so člani OS soglasno sprejeli  
sklep št. 124: 
 
Sprejme se Odlok o plakatiranju v občini Turnišče v predloženi obliki. 
 
 

K tč. 6.3.: - odlok o kategorizaciji občinskih cest v občini Turnišče  
 
 
Gradivo je bilo priloženo vabilu. Vsebino na kratko predstavi g. Marjan Gjura. Ker ni bilo 
pripomb so člani OS soglasno sprejeli  
sklep št. 125: 
 
Sprejme se Odlok o kategorizaciji občinskih cest v občini Turnišče v predloženi obliki. 
 
 
K tč. 7: Obravnava sklepa Zdravstvenega doma Lendava o imenovanju direktorja zavoda  
 
Gradivo je bilo priloženo vabilu. Vsebino na kratko predstavi g. Klavdij Novič. Pove, da je 
predlagana kandidatka ga. Olga Požgai Horvat bila na tajnem glasovanju soglasno potrjena in 
predlaga potrditev tudi z naše strani. 
 
Po tem se je odprla kratka razprava o delovanju Zdravstvenega doma Lendava. G. Klavdij 
Novič pove, da trenutno manjka 5 zdravnikov, kar pomeni, da se lahko zgodi, da katera 
zdravstvena postaja ostane brez zdravnika. 
 
Ker ni bilo pripomb na točko imenovanja direktorja zavoda Zdravstvenega doma Lendava so 
člani OS soglasno sprejeli  
sklep št. 126: 
 
Občinski svet Občine Turnišče daje soglasje k imenovanju ga. Olge Požgai Horvat za 
direktorico zavoda Zdravstveni dom Lendava za mandatno dobo 4 let. 
 
Po tej točki župan predlaga, da se preskoči obravnava točke 8 in se nadaljuje z obravnavo 9 
točke zaradi vabljenih. Prisotni člani OS se s tem strinjajo tako se seji pridruži g. Franc Cipot. 
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K tč. 9: Seznanitev z dokumentacijo v zvezi s sofinanciranjem CERO Puconci  
 
Gradivo so prisotni dobili k vabilu, dodatno gradivo – odlok, pa je bilo predloženo na začetku 
seje. Župan povzame, da bo potrebno v prihodnje ustanoviti regijske centre za odlaganje, do 
sedaj je občina uporabljala odlagališče v Dolgi vasi, kateremu pa meseca julija poteče 
uporabno dovoljenje. Po novi zakonodaji je potrebno, da preidemo na regijske center in zato 
je potrebno k temu pristopiti. Seveda pa je to dodatno finančno breme za občino. 
 
Podrobneje v nadaljevanju vsebino predstavi g. Franc Cipot- predstavnik CERO Puconci. 
Gradivo vsebuje tri različne anekse in odlok o ustanovitvi javnega podjetja. 
 
Aneks št. 4 – določa pristop občin iz območja UE Lendava k izgradnji CERO Puconci in 
obveznosti, ki jih to prinaša. Obveznost za Občino Turnišče iz tega aneksa je 149.700 EUR. 
Ta obveznost se ne bi poravnavala neposredno iz proračuna, pač pa bi se poravnala iz 
prihodkov odlagališča Dolga vas, v katerega so občine iz UE Lendava že vlagale. Za 
odlagališče v Dolgi vasi se bo vodilo ločeno knjigovodstvo, ta prihodek pa se potem 
obračunava kot vložek občin. 
 
g. Slavko Režonja vpraša ali ustvarja deponija Dolga vas toliko prihodkov, da se ta delež ki 
ga morajo občine vložiti obračuna. G. Franc Cipot pove, da je to podatek, ki ga ima od 
županov teh občin in izračuni kažejo, da je realno pričakovanje 
 
V razpravo se vključi g. Franc Režonja, ki zavzame pozitivno stališče do predlagane rešitve in 
samega projekta CERO Puconci. 
 
g. Miroslav Škalič prosi g. Franca Cipota naj še enkrat obrazloži celotni proces poračuna. Ta 
razloži, da bi morala občina s sprejetjem aneksa št. 4 morala plačati slabih 150.000 EUR. 
Namesto da se to plača iz proračuna se bo to krilo iz naslova dobička, ki ga ustvarja 
odlagališče Dolga vas. 
 
Po kratki razpravi nadaljnjih pripomb ni bilo, ta so člani OS soglasno sprejeli 
sklep št. 127/1: 
 
Sprejme se Aneks 4 k medobčinski pogodbi o sofinanciranju izgradnje in obratovanja 
regijskega centra »Zbirno - sortirni center za odpadke Puconci« v predloženi obliki. 
 
Aneks št. 5 – predmet aneksa je obveznost vseh občin, ki so pristopile, da financirajo II. fazo 
izgradnje CERO Puconci. Obveznost za Občino Turnišče iz tega aneksa je 55.045 EUR. 
 
Ker glede vsebine Aneksa št. 5 ni bilo pripomb ali vprašanj so člani OS soglasno sprejeli  
sklep št. 127/2: 
 
Sprejme se Aneks 5 k medobčinski pogodbi o sofinanciranju izgradnje in obratovanja 
regijskega centra »Zbirno - sortirni center za odpadke Puconci« v predloženi obliki. 
 
Aneks št. 6 – vsebina tega aneksa je določitev roka za ureditev lastninsko – pravnih razmerij 
glede lastninskih pravic po zaključku gradnje ter določitev načina prenosa nepremičnin in 
premičnin v upravljanje javnemu podjetju. 
 
Ker glede vsebine Aneksa št. 6 ni bilo pripomb ali vprašanj so člani OS soglasno sprejeli  
sklep št. 127/3: 
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Sprejme se Aneks 6 k medobčinski pogodbi o sofinanciranju izgradnje in obratovanja 
regijskega centra »Zbirno - sortirni center za odpadke Puconci« v predloženi obliki. 
 
 
Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o. – g. Franc 
Cipot obrazloži vsebino odloka - novo javno podjetje mora biti ustanovljeno že iz razloga, ker 
projekt delno sofinancira EU ta pogojuje, da je upravljalec javne službe odlaganja v 100% 
lasti občine. Tako je bilo ustanovljeno novo podjetje CERO Puconci. Podjetje je bilo 
ustanovljeno preteklo leto s tem, da do 01.01.2009 ni imelo nobene transakcije, ni bilo 
aktivno. Sedaj se mora temu podjetju podati direktna koncesija (s tem odlokom), da upravlja 
obdelavo in ravnanje z odpadki. Zbiranje ni predmet tega, je čisto samostojna zadeva ločena 
od upravljanja. Z uveljavitvijo tega odloka se prenehajo uporabljati določbe odlokov s 
katerimi se za izvajalca gospodarske javne službe odlaganja ostankov predelave ali 
odstranjevanja komunalnih odpadkov določa drugo podjetje.  
 
g. Stanislav Sobočan – zanima ga ali je znana cena odvoza za gospodinjstvo in koliko časa se 
predvideva odlaganje na tem novem območju. G. Feri Cipot pove, da je kapaciteta za 
odlaganje minimalno 20 let. Glede cene pa pove, da to trenutno ni znan podatek, vendar 
država zakonsko določa, da je maksimalna cena za upravljanje z odpadki 80 EUR letno na 
posameznika. 
 
g. Stanislav Sobočan povzame, da se torej lahko predvideva povišanje v višini 2,5 kratnika 
trenutne cene na gospodinjstvo. Lastništvo investicije pa pride na občine po 20-tih letih, ko bo 
dejansko odlagališče že primerno za sanacijo. G. Franc Cipot pove, da glede sanacije ni tako, 
pač pa je sanacija predvidena že znotraj tega, glede cene pa je trenutno težko kaj napovedati. 
 
g. Miroslav Škalič poda mnenje, da se odlok zaradi same teže, ki ga nosi sprejema naknadno, 
saj je rok za sprejem do konca marca. 
 
Župan vpraša ostale prisotne za mnenje glede sprejemanja odloka. Večina se nagiba k temu, 
da se odlok sprejema, zato da župan odlok v glasovanje. Prisotni člani OS so tako z 7 glasovi 
ZA potrdili odlok v predloženi obliki, ostali prisotni, ki niso glasovali ZA so se zadržali. Tako 
se sprejme  
sklep št. 128: 
 
Sprejme se Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Center za ravnanje z odpadki Puconci 
d.o.o. v predloženi obliki. 
 
Po tej točki se g. Franc Cipot poslovi. 
 
K tč. 8: Obravnava odloka o spremembi in dopolnitvi Odloka o plačevanju odškodnine in 
nadomestila za razvrednotenje okolja ali nevarnosti za okolje na odlagališču nenevarnih 
komunalnih odpadkov v Dolgi vasi 
 
 
Gradivo je bilo priloženo vabilu. Ker ni pripomb na priloženo gradivo se soglasno sprejme 
sklep št. 129: 
 
Sprejme se Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o plačevanju odškodnine in 
nadomestila za razvrednotenje okolja ali nevarnosti za okolje na odlagališču nenevarnih 
komunalnih odpadkov v Dolgi vasi  v predloženi obliki. 
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K tč. 10: Obravnava vloge občana za izdajo soglasja k meritvi  
 
Gradivo so prisotni dobili k vabilu. G. Marjan Gjura na kratko povzame vlogo občana Alojza 
Viteza, Nedelica 54b, ki Občino kot lastnika parcele naproša za izdajo soglasja za geodetsko 
meritev na parceli 1627 k.o. Nedelica, cenitev in kasneje prenos lastninske pravice. Gre za 
občinsko parcelo, ki je bila včasih pot. Ta pot se več ne uporablja.  
 
Po kratki razpravi so člani OS soglasno sprejeli sklep št. 130: 
 
Občinski svet Občine Turnišče podaja soglasje k geodetski meritvi na parceli 1627 k.o. 
Nedelica, cenitvi in kasneje k odprodaji omenjene parcele. Stroške meritve in cenitve 
krije občan Alojz Vitez, Nedelica 54b. 
 
 
K tč. 11: Obravnava problematike javnega zavoda Razvojni center Lendava in Razvojni javni 
sklad Lendava 
 
Glede Razvojnega centra Lendava povzame stanje g. Miroslav Škalič, kot predstavnik v UO 
razvojnega centra. Pove, da je zadnji predlog Občine Lendava, da pokrije vse trenutne terjatve 
in obveznosti v zameno za prevzem obstoječih nepremičnim, s tem da obveznosti stalno 
naraščajo. Del prostorov trenutno daje Razvojni center v najem. Ob tem g. Miroslav Škalič 
izpostavi, da je čas, da se občina odloči kako v naprej. 
 
g. Franc Režonja pove, da je namen Razvojnega centra bil v začetku zelo pozitiven vendar 
rezultatov v smeri tega namena ni bilo, ampak je zadeva začela iti v drugo smer. V osnovi naj 
bi šlo za razvoj podjetništva izkazalo se je pa, da se v tej smeri ni delalo. Je mnenja, da se 
zadeva ne bi smela tako enostavno zaključiti, ker je bilo vloženega precej denarja, dogajale so 
se pa razne nepravilnosti. 
 
g. Miroslav Škalič pove, da bi morale občine ustanoviteljice glede te zgodbe nekaj dorečti. 
 
Glede Razvojnega sklada Lendava pa stanje predstavi g. Jožef Slavic. Pove, da je ustanovljen 
podjetniški inkubator in inovacijski center Murania, ker sam Razvojni javni sklad od julija 
naprej ne do več obstajal v tej obliki kot je, ali bo obstajal naprej kot zavod ali pa kot d.o.o. 
Če do preoblikovanja ne bo prišlo mora na sodišču pač priti do likvidacije. Župan pove, da je 
mogoče najbolj smiselno razmišljati o tem, da se iz sklada izstopi oziroma se ne gre v 
katerokoli obliko preoblikovanja in se stanovanja razprodajo. 
 
 
Tako so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, župan je sejo občinskega sveta zaključil 
ob 20.30 uri. 
 
 
 
 Zapisnikar:                       Župan Občine Turnišče: 
Alenka Horvat, l.r.               Jožef Kocet, l.r. 
 
 
 
 
 


